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Budúcnosť má polárnu bielu farbu – MINI 
Cooper SE Resolute Edition v bielej farbe 
Nanuq 
 
Základom budúcich modelov MINI je jazda bez lokálnych emisií. 
Plne elektrický model MINI Cooper SE kombinuje legendárny 
pocit z motokáry s priekopníckou jazdnou technológiou a teraz 
je dostupný vo verzii Resolute Edition v bielej farbe Nanuq. 
 

Mníchov. V jazyku Inuitov označuje slovo nanuk ľadového medveďa. 

Nová biela farba karosérie Nanuq White pre MINI Cooper SE vo verzii 

Resolute Edition pripomína svetlú srsť pôsobivých obyvateľov severných 

polárnych oblastí. Elektrický pohon, vysokonapäťový akumulátor, 

výkonová elektronika a nabíjacia technika presvedčia spoľahlivo vysokým 

výkonom aj pri extrémnych mínusových teplotách, ktoré tam panujú. 

Rovnako pôsobivý je aj jeho elektromotor s výkonom 135 kW (184 k). 

Model MINI Cooper SE (kombinovaná spotreba energie: 17,6 – 15,2 

kWh/100 km podľa WLTP; kombinované emisie CO2: 0 g/km) zrýchli z 0 

na 100 km/h len za 7,3 sekundy. Bez prerušenia spôsobeného radením sa 

tak obzvlášť intenzívne prejavuje výrazný charakter špeciálneho modelu 

polárnej bielej farby. 

 

Vodiči ikonického 3-dverového MINI si môžu meniť odozvu vozidla podľa 

svojich aktuálnych potrieb prostredníctvom rôznych jazdných režimov 

MINI Driving Modes, pričom si môžu vybrať medzi impulzívnym režimom 

SPORT, pokojným MID, až po veľmi úsporný režim GREEN+. Dojazd až 

234 kilometrov stanovený v testovacom cykle WLTP umožňuje pre 

značku MINI typickú zábavu z jazdy aj ďaleko za hranicami mesta. 

 

Exkluzívne detaily výbavy 

Športový a zároveň elegantný charakter špeciálneho modelu vo verzii 

Resolute Edition zdôrazňujú exkluzívne navrhnuté pruhy na kapote s 

farebným prechodom od svetlého po tmavozlatý, ako aj nápis RESOLUTE. 

Zákazníci si na strechu a kryty zrkadiel môžu vybrať biely lak Nanuq, 

alebo sa rozhodnú pre vzrušujúci kontrast s čiernou farbou. Exteriérové 

prvky edície štýlovo dopĺňajú 17-palcové disky kolies z ľahkej zliatiny vo 

variante Tentacle Spoke Black. 
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Grafické, rovnomerne zakrivené línie v svetlozlatom tóne vytvárajú 

sofistikovaný pruhovaný vzor aj vo vnútri na palubnej doske. Dostatočnú 

oporu pri krátkych šprintoch aj dlhších cestách poskytujú pohodlné 

športové sedadlá s lakťovými opierkami a opierkami na koleno. Sú 

súčasťou stupňa výbavy MINI Yours Leather Lounge a vo verzii Resolute 

Edition ich možno získať v čiernej farbe Carbon Black. Medzi ďalšie prvky 

výbavy interiéru patrí čalúnenie stropu v antracitovej farbe, tónované 

zasklenie chrániace pred ostrým slnkom a mimoriadne ľahko uchopiteľný 

športový volant v povrchovej úprave Nappa. 

 

V kokpite služby eDrive zobrazujú na displeji centrálneho prístroja 

informácie o aktuálnej spotrebe energie, ako aj o dojazde a poskytujú tipy 

pre ekonomickú jazdu. Od novembra 2022 bude štandardnou výbavou 

modelu MINI Cooper SE Resolute Edition aj systém MINI Driving 

Assistant, čím sa zvýšia bezpečnosť aj komfort jazdy. Asistenčný systém 

jazdy Active Guard dokáže pri rýchlostiach medzi do 10 do 60 km/h 

zabrzdiť vozidlo. Upozornenie na vybočenie z jazdného pruhu signalizuje, 

keď sa vozidlo chystá opustiť svoj jazdný pruh na cestách s vyznačením 

jazdných pruhov. A kamerový systém aktívneho systému na udržiavanie 

rýchlosti (ACC) automaticky reguluje v plynulej diaľničnej aj bežnej 

cestnej premávke okrem nastavenej rýchlosti aj vzdialenosť od vpredu 

idúceho vozidla. Systém je aktívny v rýchlostiach od 30 do 140 km/h. 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  
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Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 
stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 
typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 
1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 
zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 
určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 
údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 
každom predajnom mieste. 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2021 činil 
zisk pred zdanením 16,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 111,2 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2021 po celom svete 118 909 
spolupracovníkov. 

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti pri rozhodovaní smerom k budúcnosti v rámci 
celého hodnotového reťazca a to od výroby až po záver fázy životnosti všetkých 
produktov. 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave, Žiline, Nitre a Banskej Bystrici. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW 
Group. 
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